MaTtemaTuka - b kKnacc x

Tema ypoka:
"YpaBHEHUSA "
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Llenu v 3aaa4m ypoka.

NOBTOPUTb MOHATUSA YPABHEHUS, KOPHS U pelleHUs
ypaBHeHus;

* NOBTOPUTDL CBOUCTBA CJTOXEHUA U BBIMUTAHUS,;

* pa3BUBATb HABLIKU pelleHUs ypaBHeHUU,
cogepxalmx 6onee 04HOro apUPEMETUYECKOro
AEeUCTBUS;

* NOKA3aTb MPAKTUYECKYHO 3HAYUMOCTb
MATEMATUYECKUX 3HAHUIA ANS pelleHUs
ypaBHeHU;

*  CCPOPMUPOBATbL MepBUYHbIE HABLIKU
MATEMATUYECKOro MOAETMPOBAHUA.




«MaTtemaTtuKy Henb3g U3lyuyatb, Habnroaas,
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YCTHbIUN CYET
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Kakoe paBeHCTBO HA3bIBAHOT
ypasHeHuem?

Kakoe 4yncno Ha3bIBaroT KOpHEM
YpaBHEHUs?

YTO 3HAUUT pewunTb ypasHeHue?

Kak HaUTU HeusBecTHoe
charaemoe? BbIMUTAEMOE?
YMeHbllaemoe?

CBOUCTBA BbIMUTAHUSA U COXEeHUA.




Kakue u3 aoaHHbIX ypaBHeHUU yaobHee
pelwaTtb NO "KOMMNOHeHTaM", a kakue no
“ceoncTBAM"?

- 138 + x + 57 = 218;
+ 248 - (y + 123) = 24;
- (24 - x) + 37 = 49;
- 169 + (87 + n) = 303.
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PewuTb

CAMOCTO4ATEJ1bHO
* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
- 138 + x + 357 =218 + 248 - (y +123) =24

. 169 + (87 +n) = 303. -+ (24-x)+37 =49




TTposepb ceballl

* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
138 + x + 57 = 218 248 - (y + 123) = 24
x +195= 218 y +123 = 248 -24
x = 218-195 y +123 =224
x= 23 y =224 -123
OTtBeT. X = 23 y= 101

OTgerT: y = 101




* 1 BapuaHT

169 + (87 + n) = 303

169 + 87 + n = 303

256 + n= 303

nh = 303-256

h =47

OTtBeT:h =47
Sy
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TTposepb ceballl

* 2 BAPUAHT

(24 - x) + 37 = 49
24 - x= 49 - 37
24 - x=12

x =24-12

x =12

OTseT: x =12




PU3KYyNbTMUHYTKA

Berep ayeT HaM B JIMIIO.
3aKa4yajaocCh JCPEBIIO.
Berep Tuiie, TUIIIE, TUIIE. ..

JlepeBIIO BCE BHIIIE, BHIIIIE..
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CamocTosTenbHas padorTa.
Pemure Tect

1.PewmnTe ypaBHeHune: 18 + y = 41.

1) 18, 2) 50, 3) 24, 4) 60

2. PewunTe ypaBHeHue: x — 23 = 41.

1) 18, 2) 64, 3) 28, 4) 65.

3. Kakoe n3 uncen a9BngeTcs KOpHeEM ypaBHeHUa X * x = 16.
1) 8, 2) 4, 3) 1, 4) 6.

4. CocTaBbTe YpaBHEHWE A9 pelleHnd 3aaad.

YeTbipe oanHakoBble nayku rnedeHbs n 300 r neyeHbs Becat Bmecte 750 T.
CKONbKO BECUT OAHa Nayka neyeHbs?

1) x + 300 = 750, 2) 304* x = 750,

3) 750 : x = 300, 4) 4*x + 300 = 750.




PELUEHWUE SAOA4HN.
Ne378c.62

Yucio 010K

Banasa X

x+8
IleTsa i 41
Huna x-3

Xx+(x+8)+(x—-3)=41




Maremarudeckuil PoKyc.

3aaymamTe vucrno.

TTpmnbasbTe K Hemy 12,

3atem BbIuTUTE /.

K pe3ynbtaty npubaebTe 8.
CKaxuTe, CKOMbKO MOSyYUsioch.

(X+12)-7+8 = x +13

Kakoe umncno 66110 3aaymaHO, ecnu B oTBeTe NOSyYUnoch:
a) 16;
6) 27;
B) 13?




3 uctopum matemaTtuku.

- B ITT—IV Bekax Hawew 3pbl XUn B
ropofe AneKkcaHApUU 3HAMEHUTBIU
rpeyeckmii matematuk JuomaHrT.

O Hac AoWwnu WecTb U3
TPUHAALATU KHUT KAPUPMETUKU»,
HanucaHHbIX duompaHTom. NcTopus
COXPAHUIIA HOM Maro YepT
buorpapum 3ameuatenibHoro
ApeBHero matematuka uogaHTa.
Bce, UTO U3BEeCTHO O HeMm,
NoOYepnHyTO U3 HaAMUCU Ha ero
rpobHuue - Haanucn,
COCTABIEHHOU B (popme
MaTemaTmuyeckou 3aaadu. 31a
HaANUCb AaeT BO3MOXHOCTb
onpeaenuTb NpoAOSIKUTENbHOCTb
XU3HU MaTematmka, KoToporo
nosaHee Ha3Bau «OTLOM
rpeyeckou anrebpeol




HMroru ypoka

CaMoOoOIIeHKa U OIIEHKA.

JlomalrHee 3a1aHue
Ne 401,402,403 (0)




